
★「第１１回 さかだに雪まつり」が開催されました‼

１月１９日(日)に「第１１回 さかだに雪まつり」が

開催され、当日は天候にも恵まれ、多くのみなさんに

お越しいただきました‼

実行委員の各団体のみなさんやよくする会の応援

スタッフのみなさんなど、阪谷地区の多くの方の

ご協力により、雪のすべり台や巨大かまくら、巨大雪玉投げ大会、

ふるまい鍋や食のコーナーなど多くの企画を実施することができました。誠にありがとうございました‼

★総会等の報告
１月２６日(日)に食育のふるさと阪谷をよくする会の

総会が開催され、下記のとおり新役員が決定しました。

また、令和６年度の事業報告・決算報告、令和７年度

の事業計画と収支予算が承認されました。

【新役員】 会 長：中出 良一 氏（八町）

副会長：須原 祥量 氏（花房）

副会長：幾山 秀一 氏（橋爪）

また、同会の各部合同会議を下記のとおり開催いた
します。委員の方は出席をお願いいたします。

【日時】

２月２５日(火) 午後７時～ 阪谷公民館２階

１月２２日(水)に阪谷地区区長会総会が開催され、以下のとおり新役員が決定し、あわせて令和７年度事業計画(案)と

予算(案)が承認されました。また、総会に続いて開催された定例区長会では、各委員等の選出や団体会費の徴収などに

ついて協議を行うとともに、阪谷子育てクラブからは会の活動について協力金の依頼、笹山市議からは１２月市議会の報告

を受けました。

会 長 須原 祥量（花房）

副会長 森 康哉（金山）

監 事 山村 福和（柿ケ嶋） 新任

多田 和明（松丸）

丸葉 勝彦（橋爪） 新任

将来像：人がつながり地域がつながる
住み続けたい結のまち

（敬称略）

行政区 区 長 行政区 区 長

伏石区 西川 英和（新） 大月区 竹田 淳

柿ケ嶋区 山村 福和 御領区 東野 正男（新）

八町区 杉田 清則（新） 橋爪区 丸葉 勝彦

森本区 竹林 浩（新） 蓑道区 南川 政美

松丸区 多田 和明 落合区 清水 正鏡（新）

萩ケ野区 林 達也（新） 堂嶋区 川端 隆栄

花房区 須原 祥量 金山区 森 康哉

不動堂区 中村 諭 小黒見区 櫻井 勇治

石谷区 前川 賢治 南六呂師区 山 弘之（新）

◆総会の報告
１月２６日(日)に阪谷地区スポーツ協会の総会が開催

され、下記のとおり新役員が決定しました。

また、令和６年度の事業報告・決算報告、令和７年度

の事業計画と収支予算が承認されました。

【新役員】 会 長：山村 敏浩 氏（柿ケ嶋）

副会長：須原 祥量 氏（花房）

◆大野市民スポーツ大会スキー競技のお知らせ
２月２日(日)に大野市民スポーツ大会 冬季大会

スキー競技の部が開催されます。（可否決定１月２９日
(水)正午）阪谷地区は上位入賞を目指しています。

お手元に選手依頼が届いた方はぜひ出場していただけま

すようお願いします。

地区のみなさま、応援よろしくお願いします‼



２月の行事予定

２日（日）大野市民スポーツ大会 スキー競技会 A9:20

6日（木）公式ワナゲ練習 P1:30

９日（日）どんど焼き（スターランドさかだに） 神事A11:00～

１2日（水）お出かけほっとサロン（あっ宝んど）

２０日（木）公式ワナゲ練習 P1:30

２１日（金）定例区長会 P7:00

２５日（火）食育のふるさと阪谷をよくする会 合同会議 P7:00

～地域おこし協力隊 望月です‼～

星空案内カフェ「ほしのいと」からのお知らせ

阪谷地区のみなさま、こんにちは。

さかだに雪まつり前夜祭（１月１８日(土)）のイベント

にご来場いただいたみなさま、ありがとうございました‼

イベント限定メニューの「雪見うさ星のおまんじゅう」

もご好評で嬉しく、岡野円香先生による星空解説ショーも

大変盛り上がり、また当日は久々に天気も良く、とっても

美しい星空を見られたので、良い前夜祭になりました。

久々の営業だったので、お客様が

いらっしゃるか不安もあったのです

が、たくさんの方に楽しんでいただ

けて私も嬉しかったです♪

ご来場いただいた皆様、実行委員

会の皆様、本当にありがとうございました。

インスタグラムでは、ミニ星空解説ショー

の投稿も始めましたので、ぜひ、こちらも
チェックしてみてください♪

阪谷女性のつどい 開催のご案内

『食育の祖』石塚左玄に学ぶ料理勉強会を開催予定‼

３月2日(日) （女性学級・阪谷女性のつどい共催）

時 間 午前９時～１２時（予定）

場 所 阪谷公民館 ２階大会議室

※内容詳細につきましては、１月３１日の実行

委員会で決定後、館報３月号や大野市ＨＰ、

各団体への通知等でお知らせします。（担当：木林）

阪谷保育園 ほのぼの広場 ２月 4日・18 日（火）

☆園開放ほのぼの広場の開催時間はAM９:３０～11:００です。
ご希望の方は事前予約（67-1070）をお願いします。

受付日時：３月５日(水) 午前９時～１１時３０分
場 所：阪谷公民館 １階会議室

●当日、公民館で整理券をお配りします。整理券受け取り

後は決められた時間帯に改めてお越しください。

●ご持参いただく物など、詳しくは広報おおの２月号をご

覧ください。

Instagram：@hoshinoito

阪谷駐在所 川上 伊久男

国際電話番号による特殊詐欺が急増中！！

海外との電話が不要な方の「国際電話の発信・発着の休止」

サービスの利用を、お願いしています。。

お申込み・お問い合わせ先は、国際電話不取扱受付センター

まで。＜電話番号0120-210-364（通話料無料）＞

不安に思った時は、大野警察署 ☎65-0110 ,又は☎♯9110

ふるさとかるた大会 結果報告‼
◆阪谷地区予選会 １２月１７日(火) 阪谷公民館

◆大野市決戦大会 1月１９日(日) めいりん
中学年の部

２位 横田 実愛さん（４年）

3位 多田 若菜さん（４年）

高学年の部

２位 林 春香さん（５年）

３位 山田 璃愛さん（６年）

★皆さん、頑張ったね‼

入賞おめでとうございます‼

１位 ２位 ３位

低学年の部 山村 千紘さん 横田 優輝さん 伊藤 咲稀さん

中学年の部 横田 実愛さん 多田 若菜さん 細道 悠琉さん

高学年の部 林 春香さん 山田 璃愛さん

川端 心陽（八町）

私は、阪谷小学校の六年生です。学校には

阪谷マイスターという方がたくさんいて、野菜づくりな

ど、いろいろなことを教えて下さいます。その方だけでな

く、私は阪谷に住んでいる全員の方に支えてもらっていま

す。公民館で見守りをしてくれる方、田んぼや畑のお仕事

をしてくれる方、地域の行事をしてくれる方、優しく挨拶

してくれる方など…。家族から、私が知らない所でも子ど

も達のことを考えて、支えてもらっていることを聞きまし

た。いつもありがとうございます。

私は、阪谷が大好きです。阪谷のいいところを沢山の人

に知ってもらいたいと思っています。学校でも、地域の勉

強をしています。私が今がんばっているのは星の勉強で

す。六呂師の自然保護センターでは、山本さん・山岸さん

という優しい職員の方々に、星について詳しく教えてもら

っています。

ここでちょっとお知らせがあります。２月１６日（日）

午前１１時から自然保護センターで、冬の星空解説をする

機会をつくってもらいました。星のガイドキッズとして、

三年生の細道はる君と一緒に発表します。楽しんでもらえ

るように、勉強中です。阪谷の皆さんに聞いてもらえると

嬉しいので、ぜひ遊びに来てください。

国旗を掲げましょう

２月１１日（火） 建国記念の日 建国をしのび、国を愛する心を養いましょう。

２月２３日（日） 天皇誕生日 天皇の誕生日を祝いましょう。


